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Facettierte Kugel mit Holzstern-
hänger auf Dekoboard



schwierigkeitfertigungszeit 
2 ½ stunden

Facettierte Kugel
1 Fülle die entsprechende Menge der Glas-Steine und die Hologramm- 
Sterne in eine Kugelhälfte.

2 Wickle die Lichterkette zu einem runden Ball. Befestige den Holz-Anhän-
ger Stern mit dem Organzaband sowie die Lichterkette am oberen Steg und 
schließe anschließend die Kugel.

3 Betupfe mit Hilfe des Schwammstempels die Fläche der unteren Kugel 
in einer Linie mit dem Folienkleber. Lasse den Kleber transparent auftrock-
nen. 

4 Lege die Spiegelfolie mit der silbernen Seite nach oben auf den Kleber 
auf und drücke bzw. reibe diese mit den Fingern fest. Den Vorgang wieder-
holst du bis die ganze Fläche gestaltet ist und nicht mehr klebt.

5 Als Übergang der Spiegelfolie zur Kugel die Dekobordüre mit Hilfe des 
doppelseitigen Klebebandes aufbringen.

6 Das Gutscheinröllchen knotest du am heraushängenden Organzaband 
fest.

Federhänger
7 Stecke eine Glas Schliffperle Radl auf den Kiel einer großen Feder und 
wickle den Silberdraht oberhalb der Perle um den Kiel.

8 Fädle eine Glas Schliffperle auf den Draht und fixiere sie mit ca.  
5 cm Abstand, indem du mit dem Draht einmal zusätzlich durch die Perle 
fädelst. Wiederhole dies nochmals.

9 Stecke den Draht, eine kleinere Deko-Feder und eine Glas Schliffperle 
Radl auf den Kiel und wickle den Draht um den Kiel.

10 Wickle den Draht nun um einen Stift, dadurch entsteht eine lockere 
Spirale.

Facettierte Kugel
39 483 000 Plastik-Kugel, 2tlg., facettiert, 8 cm ø 1 Stück
 39 487 000 Glas-Steine transparent 1/20 Dose
39 249 22   Hologramm-Sterne, 3 mm ø, silber 1/10 Flasche
69 137 000 Micro LED-Lichterkette mit Draht 1 Stück
46 134 102 Holz-Anhänger Sterne, 6 cm weiß 1/6 Beutel
55 215 02   Organzaband weiß 30 cm
33 384 00   Folienkleber 1/30 Flasche
81 283 22   Spiegelfolie, silber 1/3 Bogen
55 758 680 Dekobordüre Metallic, perlmutt 25 cm
33 395 00   Spezial-Doppelklebeband, hochtransparent 25 cm
 
Deko-Board
62 615 000 Holz-Lattenrahmen, FSC Mix Credit 1 Stück
38 867 102  Chalky Finish, weiß 1/15 Dose
38 867 572 Chalky Finish, anthrazit 1/4   Dose
38 870 702 Chalky Finish Cremewachs, farblos 1/25 Dose
38 977 000 Schablone Lebe den Tag     1  Stück
34 002 06   Deko-Spray, gold 1/30 Dose
34 014 00   Sprühkleber, non-permanent 1/30 Dose
67 251 000 DecoMaché Papier, Marmor 1/7   Bogen
38 826 000 Decoupage Kleber & Lack matt 1/20 Flasche
69 152 000 Briefklemme 1 Stück

Feder-Hänger
85 470 000  Deko-Feder Zebramuster 2 Stück
24 036 00    Silberdraht mit Kupferkern 35 cm
14 657 862  Glas Schliffperle Radl, golden shadow 2 Stück
14 682 639 Glas-Großlochradl, 
 transp.metallic, 9 mm ø, kupfergold 2 Stück
  
Zusätzlich benötigst du: 

38 434 00 Schwammstempel                                   2 Stück
37 044 000 Synthetik-Breitpinsel, schräg 1 Stück
38 241 00   Mal-schwamm 1 Stück
 Knopfzellen                

Anleitung:Verwendete Artikel:

www.rayher.com 

© 2017, Rayher Hobby GmbH

Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer  
Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555



schwierigkeitfertigungszeit 
2 ½ stunden

www.rayher.com 

© 2017, Rayher Hobby GmbH

Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer  
Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

Deko-Board
11 Bemale die entsprechenden Latten des Holzlattenrahmens mit dem 
Pinsel und der Chalky Finish Farbe anthrazit. 

12 Die zweite Latte von oben grundierst du mit der Chalky Farbe weiß. 
Farbe gut trocknen lassen.

13 Die Mischung aus weißer Chalky Finish Farbe und Chalky Finish 
Cremewachs im Verhältnis 2:3 mit dem Schwamm über anthrazitfarbenen 
Latten  wischen. Dadurch entsteht eine gekalkte Optik.

14 Den genauen Zuschnitt des DecoMaché Papiers Marmor mit dem  
Decoupage Kleber & Lack aufkleben und trocknen lassen.

15 Sprühe den Sprühkleber non permanent auf die Rückseite der 
Schablone Lebe den Tag. Lass den Kleber kurz ablüften und platziere die 
Schablone auf dem Board. Decke den Rest des Boards sowie die Schrift 
welche nicht gesprüht wird mit Zeitungspapier und Malerkrepp ab.

16 Schüttle das Goldspray gut auf und sprühe über die Schablone.
Kurz trocknen lassen. Jetzt kannst du die Schablone abziehen.

17 Facettierte Kugel und Feder-Hänger an dem Board mit der Brief- 
klemme aufhängen.




